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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de ministers van Buitenlandse 
Zaken en voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over een 
rapport over import door IS van onderdelen voor de productie van IED’s 
(Improvised Explosive Devices- geïmproviseerde bommen) (ingezonden 
29 februari 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met de inhoud van het rapport «Tracing the supply line of 
components used in Islamic State IEDs», waarin wordt geconcludeerd dat 51 
commerciële entiteiten en 20 landen, waaronder Nederland, andere 
EU-landen en Turkije, betrokken zijn bij de import door Islamitische Staat (IS) 
van onderdelen voor de productie van zelfgemaakte explosieven, IED’s?1 

Vraag 2
Deelt u de grote zorgen van de opstellers van het rapport dat IS, kennelijk 
met groot gemak en op grote schaal, onderdelen voor de productie van IED’s 
kan importeren? 

Vraag 3
Hoe verklaart u dat IS aan deze onderdelen kan komen? Kunt u in uw 
antwoord specifiek ingaan op het gegeven dat ook een van een Nederlands 
bedrijf afkomstige component in handen van IS terecht is gekomen? 

Vraag 4
Deelt u de opvatting van de opstellers van het rapport dat de resultaten van 
het onderzoek blijk geven van een gebrek aan controle door nationale 
regeringen en door bedrijven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Ziet u mogelijkheden om de in het rapport genoemde onderdelen voor de 
productie van IED’s uit handen van IS te houden? Kunnen exportcontroles 
worden ingesteld dan wel aangescherpt? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 Tracing the Supply Line of Components used in Islamic State IEDs, http://www.conflictarm.com/
wp-content/uploads/2016/02/
Tracing_The_Supply_of_Components_Used_in_Islamic_State_IEDs.pdf, februari 2016.
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Vraag 6
Bent u bereid met de landen die in het rapport worden genoemd in gesprek 
te gaan om te zoeken naar manieren om te voorkomen dat IS beschikking 
krijgt over onderdelen voor IED’s?
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